

平成 26 年 9 月

お得意様各位

セレスティス リミテッド 日本ビーシージー製造株式会社 株 式 会 社 キ ア ゲ ン

「**クォンティフェロン®IFN- γ コントロールパック**」の包装変更に関する お詫びと訂正

先日「クォンティフェロン®TBゴールド」の選任製造販売業者の変更に伴う添付文書、製品箱等の変更につきまして、詳細版をご案内申し上げたところでございます。

その際ご案内させていただきました「クォンティフェロン®IFN- γ コントロールパック」(研究用試薬)の製造が遅れたために、10月6日(月)から新包装で出荷することができなくなりました。つきましては、10月6日以降も当面の間、現行の包装および品番にて「クォンティフェロン® IFN- γ コントロールパック」を出荷いたします。包装変更後の製品の出荷時期につきましては、後日改めてご案内申し上げます。

お得意様各位には、ご迷惑をおかけいたしますが、ご理解のほどよろしくお願い申し上げます。 今後ともより一層 QFT 検査にご高配を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

謹白

該当製品:クォンティフェロン®IFN-γコントロールパック

JAN コード 4987501550158 (商品コード: 550158)

【本件に関するお問い合せ先】

日本ビーシージー製造株式会社 カスタマーセンター

TEL: 03-5395-5590

株式会社キアゲン テクニカルサポート

TEL: 03-6890-7300